



## Председатель Отдела внешних церковных связей прибыл в Японию



**Служба коммуникации ОВЦС, 19.10.2023.** 19 октября по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний прибыл в Японию для участия в торжествах по случаю интронизации Архиепископа Токийского, Митрополита всей Японии Серафима. 28 сентября в Токио **состоялся** Внеочередной Собор Японской Автономной Православной Церкви, избравший ее нового Предстоятеля.

В аэропорту владыку Антония встречали настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Токио протоиерей Николай Кацюбан и священник Димитрий Танака.

В тот же день состоялась встреча председателя ОВЦС с временным поверенным в делах России в Японии Г.А. Овечко.

Митрополита Антония в поездке сопровождают помощник председателя ОВЦС иерей Александр Ершов и клирик храма Рождества Иоанна Предтечи на Пресне диакон Евгений Кузнецов.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90907/>